

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## **Hodnocení diplomové práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Chrobáková Veronika

**Název práce:** Edukace studentů středních škol v oblasti problematiky FOMO

**Vedoucí práce:** Mgr. et Mgr. Petra Ambrožová, Ph.D., MBA

**Oponent práce:** Mgr. Eva Janouchová

**Téma práce:** je aktuální, které ale souvisí se studovaným oborem spíše okrajově;

**Jazyková stránka práce:** formulačně a stylisticky je práce na dobré úrovni;

**Práce je zaměřena:** teoreticko - empiricky, empirická část má smíšený design (kvantitativní a kvalitativní charakter);

**Rozsah práce:** odpovídá charakteru práce v souladu s Rozhodnutím děkana č. 2/2023;

**Použitá literatura:** aktuální;

**Počet uváděných titulů:** autorka vychází z dostatečného množství relevantních zdrojů;

**Citace v textu:** citační pravidla byla jednotně dodržena až na výjimku, když v úvodu je ojediněle uvedena citační metoda průběžné poznámky (pod čarou);

**Formální stránka práce:** v souladu s požadavky Rozhodnutí děkana č. 2/2023. Typografická pravidla jsou dodržována až na některé výjimky: text práce nemá sjednocené formátování - strana obsahující obsah je formátována zcela odlišně oproti zbytku, font písma u popisu grafů má odpovídat textu;

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Jaká konkrétní doporučení byste formulovala pro práci pedagogů na základě výsledků Vašeho výzkumu?

2. Lze zahrnout syndrom FOMO pod sociální poruchy typu závislostního chování na internetu např. nomofobie? Svoji odpověď zdůvodněte.

**Využitelnost pro praxi:** nadějně při dalším rozpracování, studentka se může více vyjádřit u obhajoby;

**Cíl práce:** formulován v úvodu na str. 10, je možné konstatovat jeho splnění;

**Celkové zhodnocení:** Předložená diplomová práce se zabývá originálním a aktuálním tématem, které ale souvisí se studijním oborem Sociální pedagogika spíše okrajově. Zdůvodnění práce je logické, opřené o literaturu a informace z výzkumů. V některých kapitolách teoretické části bych však očekávala hlubší rozpracování, pokud již je uvedena. Např. v kapitole 2.1. Sociální síť a FOMO byla zmíněna jen online platforma Facebook. Koncepte empirického šetření a interpretace výsledků je odpovídající požadavkům závěrečné práce. Autorka ošetřila etický aspekt výzkumného šetření vysvětlujícím emailem, jak zmiňuje na str. 44, který však není součástí přílohy č. 1., jak by se dalo očekávat.

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 19. 5. 2023

.....

Podpis oponenta práce